

УТВЕЖДЕНО

Директор МУК ДК им. Воровского

П.Н. Хорьков

2021г.



Информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг в Муниципальном учреждении культуры Дворец культуры имени Воровского (МУК ДК им. Воровского)

МУК ДК им. Воровского располагается в нежилом помещении общей площадью 6,533 кв.м, этажность - 3, год постройки 1929, доступном населению. Для предоставления услуг помещение соответствует всем нормативным требованиям.

Здание подключено к системам централизованного отопления, электроснабжения, оборудовано водопроводом и канализацией, телефонной связью и выходом в информационно - коммуникативную сеть Интернет.

Здание оборудовано автоматической системой пожарной сигнализации и системой оповещения об эвакуации людей во время пожара, фотолюминесцентной эвакуационной системой, внешней и внутренней системой видеонаблюдения, системой контроля управления доступом(СКУД) и металлодетекторами при входе в учреждение. Для безопасного пребывания посетителей в ДК работает в круглосуточном режиме сотрудник ЧОП.

Прилегающая к учреждению территория облагорожена плиткой, озеленена и освещена в ночное время.

В учреждении и на прилегающей территории запрещено курение.

На здании учреждения имеются вывески с указанием наименования учреждения и режимом работы на русском языке.

Перед входом в здание для беспрепятственного въезда людей с ограниченными возможностями здоровья и маломобильных групп людей располагается пандус. Входная группа, лестницы, фойе оборудованы тактильными полосами. Все двери оборудованы предупредительными знаками для слабовидящих людей.

Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастных и социальных категорий.

В фойе МУК ДК им. Воровского расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, о режиме работы учреждения и расписании занятий творческих коллективов МУК ДК им. Воровского, а также нормативно- правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения. Для удобства посетителей на дверях кабинетов и залов имеются информационные таблички.

На первом этаже ДК расположены 2 гардероба для хранения верхней одежды посетителей. В учреждении созданы комфортные условия для пребывания граждан пожилого возраста, детей и лиц с ограниченными возможностями. На первом и втором этажах в фойе расположены места для отдыха посетителей ДК. В центральном фойе расположена кофейная стойка. На третьем этаже находится библиотека с открытым доступом.

На площади перед ДК проводятся культурно - массовые мероприятия. Сотрудниками учреждения постоянно оформляются и обновляются фотовыставки и выставки художественных работ.

В здании учреждения находятся следующие помещения:

- зрительный зал на 799 мест
- малый зал на 50 мест
- сцена для выступления с аудиовизуальным и световым оборудованием,
- кабинеты административные
- танцевальные залы,
- кабинеты для кружковой работы,
- помещения для проведения репетиций, выступлений, хранения реквизита и инструментов хоровых, хореографических, театральных коллективов,
- гримерные комнаты,
- костюмерная,
- служебные помещения,
- санузлы для сотрудников учреждения и посетителей (2 санузла оборудованы для людей с ограниченными возможностями здоровья).

В учреждении имеется:

- исправная мебель, соответствующая возрасту и количеству занимающихся в кружках;
- специальное оборудование для занятий в кружках и секциях;
- оборудование для проведения мероприятий и занятий в кружках и секциях (магнитофоны, музыкальные центры, усилительная аппаратура, DVD проигрыватели, осветительное оборудование, микрофоны и т.д.).

Все имеющееся оборудование, аппаратура и приборы отвечают требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг соответствующих видов. Оборудование, приборы и аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются.

В учреждении 17 рабочих мест оснащены персональными компьютерами и ноутбуками для сотрудников учреждения, имеют выход в Интернет. Все кабинеты оснащены телефонной связью, компьютерной техникой с выходом в информационно-коммуникативную сеть Интернет, оргтехникой, офисной мебелью. Специалисты обеспечены канцелярскими и письменными принадлежностями.

МУК ДК им. Воровского располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты имеют соответствующую

профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. У специалистов каждой категории имеются должностные инструкции. Все работники аттестованы в установленном порядке.

Деятельность учреждения осуществляется в соответствии с установленными государственными санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами.

Чердачные помещения и сценическая коробка пропитываются специальным огнезащитным составом в сроки установленные противопожарной безопасностью.

Уборка помещений учреждения производится каждый рабочий день.

В МУК ДК им. Воровского постоянно проводится работа по улучшению и пополнению материально-технической базы учреждения.

В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности МУК ДК им. Воровского функционирует официальный сайт по адресу [http://
http://dkvorovskogo.ru/](http://http://dkvorovskogo.ru/) куда открыт доступ всем желающим. На сайте размещена информация обо всех сферах деятельности ДК, которая постоянно обновляется. Посетителям предоставлена возможность обратиться за информацией в учреждение по телефонам: 8 (496)463-35-85, 8(496)467-38-19. а так же отправив сообщение на эл. почту dkvorovskogo@inbox.ru